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OPREDELITEV PREDMETA 

NAMEN PREDMETA  
Učni program je zasnovan tako, da dijaku omogoča spoznati, odkrivati, usvajati in razvijati specifične lastnosti 

izvajalske tehnike glasbila. Priporočena glasbena literatura ponuja ustrezno izbiro in prilagodljivost 

posameznemu dijaku ter mu omogoča nadgradnjo že pridobljenega znanja. Širok izbor literature omogoča 

dijaku postopen razvoj specifičnih tehničnih in tonskih posebnosti glasbila, od preprostejših pa do virtuoznih, 

profesionalnih del. Igranje etud vpliva na dobro branje z lista in večjo tehnično spretnost. Pestra izbira skladb 

spodbuja dijaka k razumevanju zgradbe skladb, stilnih obdobij in različnih slogov igranja. Glede na stilno 

obdobje dijak razvija tonske, estetske in barvne posebnosti glasbila, odkriva dinamično niansiranje in zvočno 

izraznost kar spodbuja izražanje. Ob pomoči priporočenih tehničnih in muzikalnih prvin, etud in različnih skladb 

dijak bogati spretnost obvladovanja čiste intonacije, tehnične spretnosti ter poglablja izvajalske spretnosti, 

čutno izraznost in stilno ustrezno interpretacijo. 

Dijak v vseh letnikih izobraževanja, skladno s svojimi psihofizičnimi zmogljivostmi in sposobnostmi, poglablja 

teoretična in praktična znanja ter veščine. Pri tem ozavešča in razvija motorične spretnosti, ritmične, bralne, 

muzikalne in ustvarjalne sposobnosti ter spoznava stilne značilnosti različnih obdobij.  

Znanje igranja fagota v srednješolskem obdobju dijaku odpira poti priložnosti v smeri kompleksnosti dojemanja 

vsebine ter sporočila glasbe in hkrati spodbuja, usmerja ter navdihuje dijaka k sodelovanju pri raznovrstnih 

komornih in orkestrskih zasedbah, kar se navezuje na prihodnje profesionalno delovanje. Učni program ponuja 

predloge in rešitve, ki sledijo tudi temu cilju. 

 

TEMELJNA VODILA PREDMETA 
Predmet temelji na ciljnem in procesnem udejanjanju avtentičnih oblik učenja glasbe. Učitelj ob upoštevanju 

razvojnih zakonitosti dijaka in njegovih interesov avtonomno izbira glasbene vsebine: šole in tehnike, etude, 

koncerte, sonate, druge skladbe in skladbe slovenskih skladateljev z namenom razvoja dijakove glasbene 

nadarjenosti ter poglabljanja njegove muzikalnosti, glasbenih sposobnosti, spretnosti in znanj, krepitve njegove 

daljše osredotočene pozornosti ter psihofizične vzdržljivosti.  

Učitelj prav tako posveča pozornost fizičnemu in duševnemu zdravju, gojenju duha ustvarjalnosti ter s tem 

celostnemu razvoju dijaka. Učitelj omogoča dijaku soustvarjanje učnega procesa s ključnimi dejavniki: namera 

učenja, osebni cilji, kriteriji uspešnosti, zastavljanje vprašanj, medvrstniško in samovrednotenje. To vodi k 

aktivnejši vlogi dijaka v učnem procesu ter k celostnemu razvoju in trajnejšemu znanju.  
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Dijak si ob učnem načrtu zastavlja cilje in namere, vrednoti svoje delo v povezavi z zastavljenimi cilji in je 

deležen kakovostnih ter izčrpnih povratnih informacij predvsem s strani učitelja, prav tako pa tudi drugih 

dijakov (ob nastopih ali drugih skupinskih projektih) z namenom krepitve lastnega glasbenega razvoja, veščin, 

znanja in napredka.  

Učitelj prevzame odgovornost za izbiro ustreznega programa, s katerim se dijak predstavlja na ocenjevanjih 

znanja in nastopih. Dijak prav tako razvija odgovornost za svoje znanje in veščine. V povezavi z učnim načrtom 

in standardi znanja oblikuje lastne cilje, razvija sposobnosti za načrtovanje učenja, usvaja ter oblikuje strategije 

za doseganje zastavljenih ciljev, ob sistematični vadbi razvija delovne navade in odnos do dela, spremlja in 

samostojno vrednoti uspešnost svojega napredka v skladu z zastavljenimi cilji. Na nastopih predstavlja svoje 

ustvarjalne in poustvarjalne dosežke.  

Tako učitelj kot dijak skrbita za kvaliteto učnega jezika in spoštljivo medsebojno komunikacijo. 

 

OBVEZUJOČA NAVODILA ZA UČITELJE 
Pouk je celostno in ciljno zastavljen za vsakega dijaka posebej. Učitelj pozna in spodbuja dijakove ambicije ter 

nadstandardne sposobnosti, zagotavlja kvalitetno strokovno podporo in mu s tem pomaga oblikovati ter 

uresničevati kratko-, srednje- in dolgoročne cilje. Za učinkovito načrtovanje pouka učitelj spremlja dijakov 

napredek. Pri pouku naj učitelj vzpodbuja dijaka pri usvajanju specifik glasbila in namenja posebno pozornost 

izdelavi jezičkov, ki so pomembni za oblikovanje in kvaliteto tona. Učitelj pripravi dijaka na nastope; to vključuje 

tako temeljito tehnično, muzikalno in doživljajsko pripravljenost skladbe kot tudi psihofizično pripravo. Učitelj 

in dijak pred začetkom pouka poskrbita za dobro fizično počutje ter pripravljenost igranja, kar vključuje vaje za 

ogrevanje.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEME, CILJI, STANDARDI ZNANJA
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1. LETNIK  
 

OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 1. letniku spoznava glasbene vsebine skozi naslednje skupine ciljev: Tehnične prvine, Etude, Koncerti, 

sonate in Druge skladbe. V tej temi je poudarek na poglabljanju tehnične stabilnosti, razširjanju tonskega 

obsega, razvijanju naprednejših prstnih in dihalnih tehnik ter utrjevanju intonacijske natančnosti. Dijak se 

srečuje z zahtevnejšimi etudami in krajšimi solističnimi deli različnih slogovnih obdobij. Poseben poudarek je na 

razumevanju slogovne interpretacije, razvoju muzikalnosti in samostojnem delu na repertoarju. 
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TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: poglablja ozaveščeno in samostojno kontrolo funkcionalne drže telesa, postavitve leve in desne roke ter 

pravilni nastavek ustnic, seznani se z morebitnimi tehničnimi pomanjkljivostmi in se posveti  njihovemu 

odpravljanju; 

 (3.2.1.1) 

O: razvija spretnost oblikovanja tona, artikulacije, dihalne tehnike, pravilnega nastavka, kontrole intonacije; 

O: razvija sproščenost, neodvisnost ter usklajenost prstov leve in desne roke v različnih ritmičnih 

kombinacijah; 

 (3.2.3.2) 

O: igra vaje, lestvice (tudi kromatiko), akorde (s poudarkom na razloženih kvintakordih, zmanjšanem in 

dominantnem septakordu). 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže samostojno kontrolo funkcionalne drže telesa, postavitve rok in pravilnega nastavka ustnic; 

» oblikuje ton, nadzoruje dihanje, artikulacijo in intonacijo; 

» izkaže sproščenost, neodvisnost ter usklajenost prstov leve in desne roke; 

» izvede lestvico z razloženimi kvintakordi in dominantnim septakordom. 

 

TERMINI 

◦ lestvice   ◦ akordi (razloženi kvintakord, dominantni septakord)    
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi etude razvija, uri in poglablja tehnične prvine; 

O: spoznava pojme za izražanje metruma, ritma, tempa, agogike, artikulacije, fraziranja in dinamike. 

 (1.1.2.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra pet etud različnega značaja. 
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KONCERTI, SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja ciklična dela in usvaja prve stilne zakonitosti; 

O: spoznava različne sloge in zgradbo cikličnih oblik; 

 (1.3.2.1) 

O: upošteva in razvija tehnične ter muzikalne prvine, razvija dobro branje in večjo tehnično spretnost; 

O: spoznava agogiko in ornamentiranje; 

O: razvija muzikalnost in interpretacijo; 

O: razvija sposobnost koncentracije in uspešnega nastopanja pred publiko; 

 (3.1.5.1) 

O: z izvajanjem na pamet usvaja vsebine globlje in bolj temeljito. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» usvoji prve stilne zakonitosti; 

» izkaže tehnične in muzikalne prvine, dobro branje in večjo tehnično spretnost; 

» izkaže razumevanje agogike in ornamentacije; 

» muzicira in interpretira; 

» ciklična dela izvede na pamet; 

» izvede dva stavka sonate različnega značaja in prvi stavek koncerta. 

 

TERMINI 

◦ ciklična dela   ◦ agogika   ◦ ornamentacija    
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava literaturo za fagot, ki ponuja številne skladbe primerne težavnostne stopnje; 

O: spoznava različne glasbene sloge; 

O: razvija dobro branje not in večjo tehnično spretnost; ob izvajanju skladb izboljšuje svojo tehnično in 

muzikalno raven ter interpretacijo; 

O: z izvajanjem na pamet usvaja vsebine globlje in bolj temeljito. 

 (3.1.3.3) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» prepozna različne glasbene sloge ter izkaže razumevanje njihovih značilnosti skozi analizo in izvajanje 

skladb iz teh slogov; 

» zaigra skladbe; 

» izvede skladbo. 
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2. LETNIK  
 

OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 2. letniku nadaljuje z razvojem skozi naslednje skupine ciljev: Tehnične prvine, Etude, Koncerti, sonate, 

Druge skladbe ter Skladbe slovenskih skladateljev. V tej temi je poudarek na obvladovanju celotnega tonskega 

obsega instrumenta, izvajanju zahtevnejših etud in tehničnih vaj, poglobljenem delu na fraziranju, dinamiki in 

artikulaciji. Repertoar vključuje daljše in kompleksnejše skladbe, prve celovite koncerte ali sonate ter 

orkestrske odlomke srednje zahtevnosti. Dijak razvija sposobnost samostojne interpretacije in umetniške 

izraznosti. 
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TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: nadgrajuje pridobljeno znanje ter širi svoje tehnične in muzikalne zmogljivosti; 

O: izvaja vaje in sisteme tehničnega urjenja, ki niso izdani v knjižnih oblikah; 

O: seznani se z najpomembnejšimi pomožnimi prijemi in trilčki; 

O: izvaja durove in molove lestvice s pripadajočimi akordi ter kromatične lestvice, lestvične pasaže v različnih 

ritmičnih in artikulacijskih načinih. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže večjo tehnično in muzikalno zmogljivost; 

» pravilno artikulira, izvede legato in oblikuje ton; 

» izvede vaje in sisteme tehničnega urjenja; 

» izvede najpomembnejše pomožne prijeme in trilčke; 

» izvede durove in molove lestvice s pripadajočimi akordi ter kromatične lestvice, lestvične pasaže v 

različnih ritmičnih in artikulacijskih načinih; 

» izvede lestvico s pripadajočimi akordi. 
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: skozi etude poglablja tehnično spretnost; 

O: upošteva agogiko, poglablja vodenje tona v fraziranju in s tem nadgrajuje muzikalnost; 

I: uporablja digitalno tehnologijo pri ustvarjanju in deljenju vsebin z drugimi ter upravlja s svojo digitalno 

identiteto. 

 (4.2.2.1 | 4.3.1.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže tehnično spretnost; 

» upošteva agogiko, poglablja vodenje tona v fraziranju in s tem nadgrajuje muzikalnost; 

» izkaže razumevanje različnih stilov in ritmičnih vzorcev; 

» izvede dve etudi različnega značaja (tehnične in muzikalne narave). 
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KONCERTI, SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja ciklična dela in poglablja stilne zakonitosti; 

O: upošteva in poglablja tehnične ter muzikalne prvine, razvija dobro branje in večjo tehnično spretnost; 

O: z obravnavanjem izvirnih del literature za fagot v še večji meri spoznava muzikalne in slogovne prvine; 

O: razvija spretnosti za izvajanje okraskov ter pri interpretaciji upošteva agogične značilnosti; 

O: usvaja izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki); 

O: razvija sposobnost koncentracije in uspešnega nastopanja pred občinstvom; 

 (3.1.2.2) 

O: z izvajanjem na pamet usvaja vsebine globlje in bolj temeljito. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» upošteva stilne zakonitosti; 

» izkaže tehnične in muzikalne prvine, dobro branje in večjo tehnično spretnost; 

» razume slog in zgradbo cikličnih oblik; 

» izkaže pravilno izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki); 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» izkaže sposobnost koncentracije in uspešnega nastopanja pred občinstvom; 

» zaigra na pamet; 

» izvede dva stavka sonate različnega karakterja in prvi stavek koncerta. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: z učenjem navedenih del iz obdobja klasicizma in kasnejših slogovnih obdobij razvija zvočnost in izraz, brez 

katerih si ni mogoče predstavljati standardne orkestrske, komorne in druge glasbene literature; 

O: spoznava fraziranje daljših melodičnih linij in širi svoj dinamični razpon; 

O: z izvajanjem na pamet usvaja vsebine globlje in bolj temeljito; 

I: se uči izbirati, snemati in poslušati glasbo ob pomoči digitalne tehnologije. 

 (4.1.1.1 | 4.4.2.1 | 4.4.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže razumevanje različnih slogov in upošteva agogiko; 

» vodi ton v fraziranju, muzikalnosti in interpretaciji; 

» zaigra na pamet; 

» zaigra dve skladbi po izboru. 
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SKLADBE SLOVENSKIH SKLADATELJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja skladbe slovenskih skladateljev; 

 (4.3.3.1) 

O: preko teh del vzpostavlja odnos z umetnostjo in kulturo slovenskega kulturnega prostora. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbo slovenskega skladatelja. 
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3. LETNIK  
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 3. letniku razvija glasbene vsebine skozi naslednje skupine ciljev: Tehnične prvine, Etude, Koncerti, 

sonate, Druge skladbe ter Skladbe slovenskih skladateljev. 

V tej temi je poudarek na tehnični in interpretativni zahtevnosti: izvajanje naprednih etud, obvladovanje 

zahtevnih tehničnih izzivov (hitre pasaže, razširjeni prijemi, napredne artikulacije), poglobljeno delo na stilni 

interpretaciji in umetniški izraznosti. Repertoar obsega zahtevnejše solistične skladbe, koncerte in orkestrske 

odlomke višje zahtevnosti.  
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TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: rutinsko uporablja sistem tehničnih vaj, ki pokrivajo vse bistvene vidike igranja: artikulacijo, dinamiko, 

fleksibilnost; 

O: igra durove in molove lestvice s pripadajočimi akordi ter kromatične lestvice, lestvične pasaže in vzporedne 

terce v različnih ritmičnih in artikulacijskih načinih; 

O: popolnoma usvaja znanje dihanja s pomočjo trebušne prepone; 

O: razvija estetsko dojemanje zvoka; 

O: povečuje hitrost prstne tehnike v durovih in molovih lestvicah, kvintakordih, dominantnih in zmanjšanih 

septakordih; 

O: izvaja vzporedne terce; 

O: igra na različek fagota, kontrafagot. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» pravilno artikulira, dela dinamične razlike in je fleksibilen; 

» izkaže pravilno preponsko dihanje; 

» oblikuje ton in nadzoruje intonacijo; 

» izvede durove in molove lestvice s pripadajočimi akordi ter kromatične lestvice, lestvične pasaže in 

vzporedne terce v različnih ritmičnih in artikulacijskih načinih; 

» izvede lestvico s pripadajočimi akordi. 
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: etud ne podreja več samo izgradnji osnovnih tehničnih temeljev za igranje, temveč jih dojema celoviteje v 

smislu razvoja tehnične kompetentnosti in virtuoznosti; 

O: progresivno povečuje zmogljivost tako v smislu hitrosti kot vzdržljivosti; 

O: pri izvajanju etud razvija občutek za estetske in slogovne značilnosti; 

O: usvaja dobro branje a prima vista. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže tehnično spretnost in vzdržljivost; 

» upošteva agogiko, poglablja vodenje tona v fraziranju in s tem muzikalnost; 

» izkaže razumevanje različnih stilov in ritmičnih vzorcev; 

» izvede pet etud različnega značaja (tehnične in muzikalne narave). 
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KONCERTI, SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: na področju glasbene literature nadaljuje z delom na podlagi istih temeljnih načel; 

O: razvija dojemanje slogovnih estetskih dimenzij; 

O: se seznanja z zgodovinskimi vidiki izvajanja, zgradbo ter izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki) z 

omejitvami in zvočnimi značilnostmi glasbila tiste dobe; 

O: z izvajanjem na pamet usvaja vsebine globlje in bolj temeljito; 

O: uporablja muzikološko primerne izdaje navedenih del; 

O: poustvari glasbo, ki jo izvaja. 

 (1.3.4.1 | 1.3.4.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» upošteva stilne zakonitosti; 

» razume slog in zgradbo cikličnih oblik; 

» izkaže pravilno izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki); 

» izkaže muzikalnost in pravilnost interpretacije; 

» zaigra na pamet; 

» izvede dva stavka sonate različnega značaja in prvi stavek koncerta. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: razvija sposobnost dinamičnih kontrastov, daljših melodičnih linij, artikulacijskih elementov in virtuoznosti; 

O: z učenjem sodobnejših del si širi glasbena obzorja; 

O: igra na pamet; 

I: spoznava glasbene pojme in zakonitosti glasbenega jezika ter razvija miselne procese v dejavnostih 

poslušanja, izvajanja, poustvarjanja in ustvarjanja glasbe. 

 (1.1.1.1 | 1.3.4.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže razumevanje različnih slogov in upošteva agogiko; 

» izkaže dinamične kontraste in artikulacijske elemente; 

» vodi ton v fraziranju, muzikalnosti in interpretaciji; 

» zaigra na pamet; 

» zaigra dve skladbi 19.–21. stoletja. 
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SKLADBE SLOVENSKIH SKLADATELJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja skladbe slovenskih skladateljev; 

O: preko teh del vzpostavlja odnos z umetnostjo in kulturo slovenskega kulturnega prostora. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbo slovenskega skladatelja. 
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4. LETNIK  
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 4. letniku spoznava glasbene vsebine skozi naslednje skupine ciljev: Tehnične prvine, Etude, Koncerti, 

sonate, Druge skladbe in Skladbe slovenskih skladateljev. V tej temi je poudarek na umetniški zrelosti, tehnični 

in interpretativni dovršenosti ter samostojnem oblikovanju koncertnega programa. Dijak izvaja najzahtevnejše 

solistične skladbe, koncerte in orkestrske odlomke, ki so primerni tudi za sprejemne izpite na akademijo. 

Poseben poudarek je na poglobljeni analizi skladb, umetniški interpretaciji, javnem nastopanju in pripravi na 

nadaljnje profesionalno izobraževanje. 

 

TEHNIČNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izpopolnjuje tehnične veščine za izenačeno igranje v vseh registrih do D2 ter razvija hitrost prstne tehnike 

pri izvajanju durovih in molovih lestvic s pripadajočimi akordi; 

O: igra durove, molove in kromatične lestvice s pripadajočimi akordi ter lestvične pasaže v različnih ritmičnih in 

artikulacijskih načinih; 

O: usvaja vso artikulacijo, dinamične kontraste, čisto intonacijo in vibrato; 

O: analizira svoje tehnično znanje in samostojno išče potrebna gradiva za nadaljnji razvoj. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže večjo tehnično in muzikalno zmogljivost; 

» izvede durove, molove in kromatične lestvice s pripadajočimi akordi ter lestvične pasaže na več 

ritmičnih in artikulacijskih načinih; 

» pravilno artikulira, dela dinamične razlike, oblikuje ton in nadzoruje intonacijo. 
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ETUDE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: igra a prima vista; 

O: razvija vedno večjo tehnično spretnost; 

O: upošteva agogiko, vodenje tona v fraziranju in s tem muzikalnost; 

I: se uči poslušati in sodelovati z drugimi dijaki pri interpretaciji glasbenih izvedb, nastalih pri izražanju 

doživetij. 

 (2.1.1.1 | 3.3.2.1 | 1.3.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže tehnično spretnost; 

» upošteva agogiko, poglablja vodenje tona v fraziranju in s tem muzikalnost; 

» izkaže razumevanje različnih stilov in ritmičnih vzorcev; 

» izvede pet etudi različnega značaja (tehnične in muzikalne narave). 
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KONCERTI, SONATE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: ob učenju koncertov in sonat se temeljito posveti detajlom ter celostni interpretaciji; 

O: izraža svoje individualne, izrazne, muzikalne in virtuozne kakovosti; 

 (1.3.4.2) 

O: igra kadence, če jih izbrana dela predvidevajo; 

O: se seznanja z gradivom tudi s pomočjo vseh dostopnih avdio-video medijev in analizira izvedbe; 

 (4.1.1.1) 

O: z izvajanjem na pamet usvaja vsebine globlje in bolj temeljito ter ustvari prepričljivejši vtis interpretacije. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» upošteva stilne zakonitosti; 

» izkaže dobro branje in večjo tehnično spretnost; 

» razume slog in zgradbo cikličnih oblik; 

» izkaže pravilno izvedbo okraskov (trilčki, mordenti, predložki); 

» izkaže muzikalnost in pravilno interpretacijo; 

» zaigra na pamet; 

» izvede sonato in koncert v celoti. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava različne sloge ter upošteva agogiko; 

O: ob skladbah razvija vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

O: izraža svoje individualne, izrazne, muzikalne, virtuozne in interpretacijske kakovosti; 

O: se seznanja z gradivom s pomočjo vseh dostopnih avdio-video medijev in analizira izvedbe; 

I: preko spoznavanja družbene angažirane umetnosti oblikuje vizijo prihodnosti, ki vključuje odgovore na 

vprašanja, kaj namerava početi v prihodnosti, kakšen želi postati in kakšno skupnost želi sooblikovati; 

 (5.1.3.1) 

I: razvija zmožnost interpretacije in razprave o različnih kulturnih prepričanjih, vrednotah in praksah skozi 

glasbo, pri čemer se zaveda pogledov in prepričanj družbenega okolja, iz katerega izhaja. 

 (1.1.3.1 | 2.1.1.1 | 2.4.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže razumevanje različnih slogov ter upošteva agogiko; 

» obvlada vodenje tona v fraziranju, muzikalnost ter interpretacijo; 

» izvede poljubno skladbo 19.–21. stoletja. 
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SKLADBE SLOVENSKIH SKLADATELJEV 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja skladbe slovenskih skladateljev; 

 (1.3.5.1) 

O: preko teh del vzpostavlja odnos z umetnostjo in kulturo slovenskega kulturnega prostora. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede poljubno skladbo slovenskega skladatelja. 
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VIRI IN LITERATURA PO 
POGLAVJIH 

1. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura:  

Krakamp, E.: Lestvice in akordi; 

Raichart, M. A.: Dnevne vaje op. 5. 

ETUDE 

Priporočena literatura: 

Kopprasch, C.: 60 etud za fagot, 1. zv.; 

Milde, L.: 25 Etud op. 24.; 

Ozi, E.: 42 capricciov za fagot; 

Pivonka, K.: Male etude za fagot; 

Weissenborn, J.: Študije za fagot op. 8/1. 

KONCERTI, SONATE 

Priporočena literatura: 

Boismortier, J. B.: Sonata za fagot št. 5; 

Ferrari, W.: Concertino v F-duru, op. 16; 

Galliard, J. E.: Sonate; 

Lizio, F.: Koncert v C-duru; 

Marcello, B.: Sonate; 

Milde, L.: Concertino; 

Stamitz, K.: Koncert v F-duru; 

Vivaldi, A.: Koncert v a-molu RV497. 
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SKLADBE 

Priporočena literatura: 

Koch, H.: Romanca za fagot in klavir; 

Milde, L.: Tarantella op. 20; 

Milde, L.: Tri lahke skladbe za fagot in klavir; 

Milde, L.: Three Study Pieces; 

Ravel, M.: Habanera za fagot in klavir; 

Watts, S.: Everything is somewhere else;  

Weissenborn, J.: Capriccio op. 14. 

  

2. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

Krakamp, E.: Lestvice in akordi; 

Raichart, M. A.: Dnevne vaje op. 5. 

ETUDE 

Priporočena literatura: 

Kopprasch, C.: 60 etud za fagot, 1. zv.; 

Milde, L.: 25 Etud op. 24.; 

Ozi, E.: 42 capriccov za fagot; 

Pivonka, K.: Male etude za fagot; 

Weissenborn, J.: Študije za fagot op. 8/2. 

KONCERTI, SONATE 

Priporočena literatura: 

Bach, J. Ch.: Koncert v B-duru; 

Boismortier, J. B.: Sonata št. 5; 

Danzi, F.: Koncerti; 

Devienne, F.: Koncerti; 

Galliard, J. E.: Sonate; 
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Hurlstone, W.: Sonata v F-duru; 

Marcello, B.: Sonate; 

Milde, L.: Concertino; 

Stamitz, K.: Koncert v F-duru; 

Telemann, G. Ph.: Sonata v Es-duru; 

Vivaldi A.: Koncerti in sonate. 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

Clerisse, R.: Notturno; 

Gliére, R.: Impromptu; 

Grgin, A.: Mala suita; 

Rajaćić, S.: Pesma i igra; 

Lantier, P.: Dance bouffonne. 

SKLADBE SLOVENSKIH SKLADATELJEV 

Priporočena literatura: 

Firšt, N.: Pozdrav iz Pirana; 

Glavina, B.: Cantabile in Giocoso; 

Habe, T.: Caprice; 

Petrič, I.: Koncertna suita za fagot in godalni orkester. 

 

3. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

Allard, M.: Tehnične vaje; 

Krakamp, E.: Lestvice in akordi; 

Popov, V.: Tehnične vaje; 

Reichart, M. A.: Dnevne vaje op. 5. 

ETUDE 

Priporočena literatura: 
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Milde, L.: 25 Etud op. 24.; 

Milde, L.: 50 Koncertnih etud op. 26; 

Pivonka, K.: Ritmične etude; 

Weissenborn, J.: Študije za fagot op. 8/2. 

KONCERTI, SONATE 

Priporočena literatura: 

Bjelinski, B.: Koncert v B-duru; 

David, V.: Concertino; 

Bach, J. Ch.: Koncert v Es-duru; 

Galliard, J. E.: Sonata za fagot v C-duru; 

Kees, V.: Concerto Italiano; 

Koželuh, A.: Koncert v C-duru; 

Mozart, W. A.: Sonata; 

Ozi, O.: Šest velikih sonat za dva fagota; 

Rosetti, A.: Koncert za fagot št. 3 v F-duru; 

Rota, N.: Koncert za fagot in orkester; 

Viozzi, G.: Sonata za fagot; 

Telemann, G. Ph.: Sonata v e-molu; 

Vivaldi, A.: Koncerti in sonate. 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

Bozza, E.: Fantazija za fagot; 

Bozza, E.: Prelude e divertisement; 

Grovlez, G.: Sicilienne et Allegro gicoso; 

Kalliwoda, J. W.: Tema, variacije in rondo; 

Kolomiec, A.: Scherzo za fagot in klavir; 

Longa, A.: Suita za fagot in klavir; 

Miroschnikov, O.: Scherzo; 

Pierné, G.: Solo de concert op. 35. 
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SKLADBE SLOVENSKIH SKLADATELJEV 

Priporočena literatura: 

Firšt, N.: Pogled; 

Petrič, I.: Tri kratke skladbe; 

Srebotnjak, A.: Šest skladb; 

Vidic, H.: Fagolin. 

 

4. LETNIK 
TEHNIČNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

Allard, M.: Tehnične vaje; 

Krakamp, E.: Lestvice in akordi; 

Popov, V.: Tehnične vaje; 

Reichart, M. A.: Dnevne vaje op. 5. 

ETUDE 

Priporočena literatura: 

Bozza, E.: 15 etud za fagot; 

Milde, L.: 25 Etud op. 24.; 

Milde, L.: 50 Koncertnih etud op. 26; 

Pivonka, K.: Ritmične etude. 

KONCERTI, SONATE 

Priporočena literatura: 

Apostel, H. E.: Sonatina za fagot solo; 

Danzi, F.: Koncerti za fagot; 

Devienne, J. F.: Koncerti za fagot; 

Fasch, G. F.: Sonate za fagot; 

Hindemith, P.: Sonata za fagot; 

Hummel, J. N.: Koncert za fagot; 

Koželuh, A.: Koncert v C-duru; 
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Mayr, G. S.: Koncert v B-duru; 

Merci, L.: Sonata v c-molu; 

Mozart, W. A.: Koncert v B-duru KV 191; 

Pauer, J.: Koncert za fagot; 

Ramovš, P.: Concerto piccolo za fagot in godala; 

Rolla, A.: Koncert v F-duru; 

Rosetti, A.: Koncert za fagot št. 3 v F-duru; 

Saint-Saëns, C.: Sonata za fagot in klavir; 

Škerjanc, L. M.: Koncert za fagot; 

Tansman, A.: Suite za fagot; 

Telemann, G. Ph.: Sonata za fagot v f-molu; 

Vanhal, J. B.: Koncert v C-duru; 

Vivaldi, A.: Koncerti; 

Vivaldi, A.: Sonate; 

Weber, C. M.: Koncert za fagot. 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

Arnold, M.: Fantazija za fagot; 

Grovlez, G.: Sicilienne in Allegro giocoso; 

Mazellier, J.: Prelude et danse; 

Mikloš, K.: Dialogi za fagot in klavir; 

Mirošnikov, O.: Scherzo za fagot in klavir; 

Petrovics, E.: Pasacaglia in blues za fagot in klavir; 

Pierné, G.: Prelude de concert za fagot in klavir; 

Pierné, G.: Solo de concert op. 35; 

Rene, C.: Solo de concert za fagot in klavir; 

Sari, J.: Meditacija za fagot in klavir; 

Schafer, C.: Capriccio; 
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Schumann, R.: Fantasy Pieces op. 73; 

Weber, C. M.: Andante e rondo ongarese op. 35. 

SKLADBE SLOVENSKIH SKLADATELJEV 

Priporočena literatura: 

Firšt, N.: SSSSS; 

Golob, J.: Glasba; 

Habe, T.: Caprice; 

Krivokapić, I.: Imaginarni plesi; 

Merku, P.: Invenzione e Danza; 

Petrič, I.: Sonata; 

Pucihar, J.: Jazzuita I in II.
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PRILOGE



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 


